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Sporočilo za javnost 
REGIJSKI NVO CENTER OSTAJA PODPORA NEVLADNIM ORGANIZACIJAM 
VSAJ ŠE DO 2012 
 
Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto, ki v okviru projekta Regijski 
NVO center že od leta 2008 nudi vsestransko podporo nevladnim organizacijam (NVO) 
v regiji Jugovzhodna Slovenija, je ponovno uspešno pridobilo sredstva Evropskega 
socialnega sklada za nadaljnje delovanje centra. Tako ta ostaja povezovalec nevladnega 
sektorja v zastavljenem obsegu vsaj do leta 2012. V naslednjih dveh letih pa se glavni 
poudarek delovanja, ki je bil sedaj predvsem na tehnični podpori NVO, premika k 
aktivnostim za uspešnejši civilni dialog. 
 
V regiji JV Slovenija je registriranih okoli 1.700 nevladnih organizacij (društev, zasebnih 
zavodov in ustanov). Regijski NVO center jim je kot stičišče nevladnih organizacij ves čas 
nudil brezplačne aktivnosti, ki so prispevale k njihovi boljši usposobljenosti in prepoznavnosti 
(rezultati in učinki so v prilogi). 
 
V naslednjih dveh letih delovanja (1. 12. 2010 do 31.10. 2012) bo nadaljeval z aktivnostmi, ki 
izboljšujejo opremljenost nevladnih organizacij za učinkovitejše opravljanje njihove vloge 
ponudnikov javno-koristnih storitev (usposabljanja, svetovanja, mentorstvo, informiranje, 
mreženje). Hkrati pa težišče delovanja premika k aktivnostim, ki bodo naslavljale neustrezno 
podporno okolje, ki nevladnim organizacijam onemogoča razvoj kljub temu, da same 
postajajo vse bolj usposobljene: neurejeno sistemsko financiranje, nespodbudno okolje za 
korporativno donatorstvo, neživljenjskost nekaterih sistemskih predpisov, odsotnost 
institucionalizirane kulture civilnega dialoga, nepoznavanje NVO sektorja s strani širše 
javnosti in ključnih deležnikov. 
 
Posebej pomembna bodo prizadevanja za vzpostavitev kakovostnega civilnega dialoga med 
NVO, občinami, gospodarstvom, saj lahko le usklajenost vseh teh deležnikov prispeva k 
boljšemu določanju ključnih razvojnih vprašanj. Na ta način lahko ustvarjamo bolj 
kakovostne in trajnostno naravnane javne politike. Konkretne aktivnosti si lahko ogledate na 
povezavi http://www.nevladnik.info/sl/regijskinvocenter. 
 
Vrednost celotnega projekta je 187.776,00 EUR. Sofinanciran je iz Evropskega socialnega sklada preko 

Ministrstva za javno upravo (Javni razpis za spodbujanje razvoja nevladnih organizacij in civilnega dialoga za 

obdobje 2010–2012). Za sofinanciranje upravičenih javnih izdatkov Evropska unija prispeva 85 % javnih 

sredstev ter Republika Slovenija 15 % javnih sredstev. 

Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007– 2013, razvojne 

prioritete: »Institucionalna in administrativna usposobljenost«; prednostne usmeritve: »Spodbujanje razvoja 

nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga«. 
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vodja projekta 
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Priloga 
REZULTATI MINULEGA DELOVANJA REGIJSKEGA NVO CENTRA 
 
 
V obdobju od 1. 1. 2009 do 31. 10. 2010 smo: 
 

• izvedli 46 usposabljanj za predstavnike NVO in tako usposobili 361 oseb; 
• tridesetim organizacijam smo izdelali spletno stran in jih tudi usposobili za delo z njo; 
• opravili smo 526 svetovalnih ur na področju pravnega in finančnega svetovanja ter 

svetovanja pri prijavi na javne razpise; 
• organizacije smo o zanje zanimivih informacijah obveščali z rednimi tedenskimi 

novicami in dnevno ažuriranim in nadgrajenim spletnim portalom 
www.nevladnik.info; 

• zainteresiranim organizacijam smo izposojali tehnično opremo (projektor, platno, 
notesnik, ozvočenje, fotoaparat); 

• na podlagi opravljene raziskave o stanju NVO v regiji smo na Svet regije Jugovzhodne 
Slovenije predali dve pobudi: pobudo za večletno financiranje programov NVO, ki 
delujejo v javnem interesu, ter pobudo za vzpostavitev projektne skupine NVO, ki bi 
bila posvetovalno telo županov; 

• za ključne deležnike (medije, javno upravo in gospodarstvo) smo pripravljali 
predstavitve in delavnice o pomenu NVO sektorja in s tem utirali pot civilnemu 
dialogu. Širše smo ga promovirali s pobudo Moja družba, ki je predvsem v 
predvolilnem času poudarjala pomen nevladnih organizacij, ki bi morale biti kot 
izvajalke javno-koristnih storitev pomembne partnerke občinam; 

• v okviru promocije NVO sektorja smo posneli pet radijskih oddaj in eno televizijsko 
oddajo, izdali predstavitveno knjižico Nevladniško brbotanje; 

• v okviru zagotavljanja mreženja nevladnih organizacij smo v Novem mestu izvedli 2 
bazarja nevladnih organizacij 

• v neformalni mreži nevladnih organizacij se nam je s podpisom pristopne izjave 
pridružilo 150 nevladnih organizacij iz regije JV Slovenija. 

 


